

乡村振兴

郑州信息科技职业学院扩招简章

全日制专科,工作之余网上学习,在濮阳考试

郑州信息科技职业学院(招生代码:6270)是由省政府主办的一所公办全日制普通高职院校,是河南省高等职业教育品牌示范院校、河南省优质高等职业院校。根据国家扩招政策,现面向濮阳市招生。不脱产,利用业余时间网上学习,应往届、往届高中、初中毕业生及社会青年,在职人员等可上全日制专科,与全日制在校生享受同等待遇,在濮阳考试,免受到校面授奔波之苦。

1.招生对象

凡具有高中阶段教育学历或同等学力(初中毕业三年及以上)应往届、往届中专和高中学校毕业生生等均可报名。

2.濮阳市招生专业

工商企业管理、计算机、建筑工程技术、会计。学制三年。学费和在校生活费自理。

3.毕业

国家政策,颁发普通全日制专科毕业证书,与普通高校毕业生享受同等待遇。自主择业退役士兵免学费。

4.报名方式

即日起开始报名,报名办法详询濮阳市图书馆远程教育中心。

报名地点

濮阳市图书馆远程教育部

电话:

0393-4415119

口口春香饼餐饮管理公司倾力打造品牌新贵



铜釜记涮羊肉,主营国宴食材、地理标志产品宁夏盐池滩羊肉。该肉特色一,入口绵,嚼着弹;特色二,久煮不柴,香而不腻;特色三,富含矿物质,含脂率低,口感绝佳。滩羊食百草,味道自然鲜。

盛装迎宾 开业巨惠

活动一,凡进店每桌都有抽奖机会,绝无空奖。活动二,凡进店发朋友圈,拍抖音、快手,皆赠礼品。活动三, 预存更实惠:1. 预存2000元直送500元;2. 预存3000元直送1000元;3. 预存5000元直送5000元;4. 预存10000元直送10000元,再送10箱燕京鲜啤。以上贵宾卡不设限制,任意消费。

活动解释权归本店所有,欢迎新老客户光临惠顾!

订餐电话:0393-8265558 8265559

地址:市城区中原路与金堤路(巴黎街)交叉口东300米路北瑞璞紫景苑南



形象店:市城区开州路与政和路交叉口西200米路南

电话:8613180

胜利路店:市政府综合楼对面

电话:6108180

巴黎街店:市城区金堤路颐和花园南100米路西

电话:8570996

濮阳县庆祖镇

“三个细化”提高纪检监察干部履职能力

本报讯 自濮阳县开展乡镇纪检监察工作规范化建设以来,濮阳县庆祖镇着力细化监督检查、信访工作、案件办理等三项规范化建设标准,纪检监察干部履职能力得到显著提高。

细化监督检查规范 实现监督网格化、信息化

庆祖镇在落实县纪委监委规范的谈话走访等7种监督形式、“三重一大”决策事项等6项日常监督重点任务和8项规定程序的基础上,结合自身实际增加“自选动作”,建立500余份监察对象廉政档案,由镇廉情调度员、廉政监察员和村廉情信息员负责监督工作,实现了日常监督网格化。依托濮阳县信息公开监督系统,庆祖镇纪委阳光办公室每月定期公开村级财务账目、原始票据和资金使用情况,并为

群众提供网页登录、微信扫码、关注微信公众号等5种查询村级财务收支状况的途径,群众发现疑问可随时点击举报。截至目前,庆祖镇纪委统一上传村级村务、党务、财务信息8000余条,群众点击查看1.6万人次,解答群众疑惑60余人次,廉情信息员收集民情民意260余条次,为村“两委”提出合理化建议130余条次。监督走到了群众身边,融入了群众生活,群众在参与监督中提升了获得感。

细化信访工作规范 实现全镇大局和谐稳定

庆祖镇在贯彻落实县纪委监委关于纪检接待日等3项信访工作制度的基础上,对来访人须知、信访接待流程、接待规范等8个方面进行细化,张贴接待值班表200余份,严格执行实名举报双向承诺规定,

安装视频访问系统,可直接连线县纪委监委信访室进行视频对话,实现“数据多跑路、群众少跑腿”,为小事不出镇、大事不出县提供了保障。

细化案件程序规范 案件办理能力得到显著提高

庆祖镇在严格落实县纪委监委规范的线索处置等2项制度规定和13项文书模板的基础上,严把线索处置关、办案程序审批关、谈话安全关、案卷文书质量关、查审分离关、办结执行关等六道关口,从细处着手,提高案件办理履职能力。

纪检监察工作规范化建设开展以来,庆祖镇纪委(派出监察办公室)运用监督执纪“四种形态”处理90余人次,实现了办结一件、规范一类,查处一案、警示一片、教育一方的目标。(刘宗坤 王献伟)

持续深化扫黑除恶专项斗争

本报讯 为进一步深化扫黑除恶专项斗争成果,近日,濮阳县鲁河镇多措并举巩固乡村乱象治理工作。

加强学习,夯实责任。该镇及时召开扫黑除恶专项斗争工作动员会、部署会、推进会,传达学习上级有关会议和文件精神,详细部署工作。组织开展镇、村干部扫黑除恶专项斗争知识应知应会知识考试,巩固自身知识,提高思想认识,形成齐抓共管的长效机制。坚持“有黑扫黑、无黑除恶、无恶铲霸、无霸治乱”的原则,以“零容忍”的态度,彻底铲除黑恶势力滋生土壤。

强化宣传,营造氛围。该镇通过悬挂标语横幅、发放宣传单、村喇叭广播、印发公开信、LED显示屏滚动播放、发手机短信、进村入户宣讲等方式,全方位、多角度开展宣传,营造打击声势,做到人人知晓,激励广大人民群众同违法犯罪行为做斗争,为深入开展扫黑除恶专项斗争营造良好的社会舆论环境。截至目前,全镇47个村共悬挂宣传标语横幅220余条,发放宣传单1.6万份,发放调查问卷2500余张,设立举报信箱50余个,开展扫黑除恶专项斗争专项宣传12次。

全面排查,重点整治。该镇通过组织镇、村干部在全镇范围内摸排和群众举报相结合的方式,逐村、逐户、逐人开展调查摸排,全方位、多领域排查涉黑涉恶线索,做到不留死角,全面见底。始终坚持抓早打小,坚持持续发力,采用日查周报机制,及时摸排线索,发现重大线索立即上报,形成高压态势,强力铲除黑恶势力滋生土壤,全镇社会治安状况进一步改善,人民群众安全感进一步增强。

群众监督,长效治理。该镇广泛发动群众监督举报,各村设立一个举报箱,对外公布举报电话,为人民群众提供举报渠道。举报人可采取实名或匿名,通过当面举报及信函、电话、网络或其他方式进行举报。同时,坚持标本兼治,建立长效机制,把扫黑除恶专项斗争和党风廉政建设、脱贫攻坚冲刺“清零”、移风易俗、禁种铲毒等工作结合起来,深挖黑恶势力保护伞,一网打尽、不留后患,坚决铲除黑恶势力滋生土壤,切实维护辖区社会稳定。

(高自江 鲁林朋)

清丰县阳邵镇

全面推进第七次全国人口普查工作

本报讯 为扎实推进医疗保险和养老老保险缴费工作,让更多的群众享受基本的医疗和养老保障,近日,濮阳县海通乡党委、乡政府高度重视,本着“为民、便民、利民”的原则,积极开展“两险”征缴工作。

早动员、早部署,作为全县“两险”征缴工作试点乡,该乡及早动员部署“两险”征缴工作,召开动员会、培训会,通过试点村带动推开征缴工作大幕。

强组织、强宣传。该乡构建了分管领导主抓、管区负责,乡人社所、医保办、农信社等部门人员全力保障,各村“两委”干部划片包块全力征缴的工作格局。通过印发宣传页、悬挂横幅标语、入户讲解身边案例等方式,大力宣传缴费益处,让群众切实感受到缴费是为了保障自己、保障家庭,变“要我缴费”为“我要缴费”。同时,每日通报各管区进度,督导落后管区开展工作,激励各管区全力搞好服务、加快征缴进度。

新方式、新速度。该乡“两险”征缴由原来的人工收费为主变为通过微信二维码缴费、税务APP缴费为主,省去了人工对账核算环节,以往的收不够数、钱款不对等问题得到了彻底解决。便捷精准的缴费方式,有力促进了征缴工作。截至目前,该乡已完成“两险”征缴的比例在90%以上。(马睿)

南乐县城关镇

大力确保食品安全

本报讯 为扎实做好第七次全国人口普查工作,近日,清丰县阳邵镇高度重视,积极行动,确保普查工作有序开展。

强化组织领导。该镇成立普查工作领导小组,制订人口普查实施方案和工作计划,明确人员分工,细化时间节点和工作任务,层层夯实责任,确保普查工作有效推进。

加强业务培训。该镇组织召开多次业务培训会和讨论会,对普查工作相关指标和注意事项进行重点解读,不断提高普查员的业务技能。同时,建立微信群,安排镇普查指导员每天入村指导工作,及时解决普查工作中遇到的问题。

广泛宣传动员。该镇通过朋友圈、微信群、标语、村喇叭等多种媒介,广泛宣传人口普查的重要意义,切实提高广大群众对人口普查的知晓率和参与度。

目前,该镇人口普查摸底工作已进行过半。今后,该镇将继续组织普查指导员和普查员深入住户家中实地普查,对辖区所有建筑物、户籍人口、外来人口等信息情况进行全方位、无死角摸排,确保高质量完成人口普查工作。(张静略)

华龙区胜利办添运社区

开展喜迎重阳节活动

本报讯 九九重阳节,浓浓敬老情。10月22日,华龙区胜利办添运社区召开2020年“践行初心、孝老敬亲”敬老月座谈会,离退休党支部书记、支委、楼栋长等30余人欢聚一堂,同庆重阳佳节,共话美好生活。

座谈会轻松愉快的气氛中开始,该社区负责人向老人表达重阳节的祝福,感谢他们一直以来的支持与付出。老年人是整个社区的重要组成部分,老同志的经验和智慧是党和国家的宝贵财富。退休后,老同志仍热心支持和参加社区建设,对所有工作都尽心尽力,为社区发展贡献余热,让社区更加和谐,社区工作开展得更加顺利。

该社区经理就今年年初以来社区安全生产、疫情防控、文明城市创建、环保卫生、人口普查等重点工作,同与会老同志进行了通报和深入交流,希望老同志继续发挥优势,传播正能量,多提宝贵意见和建议,为添运社区的和谐美好贡献智慧和力量。(林小溪 文/图)